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1) 6x6
2) 18+9 B q
3) La moitié de 24 -’{ 2
4) Complete. 71+ 5195 =100
5) (5x100)+ (8 x1)
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6) Complete. 10 45 ) 20
7) 72=50 QQ ﬂ
8) Ajoute une demi-heure a ,/i ..... h 5@ min
1 h 20 min.
9) [ D
Quelle est la fraction de la g
bande qui est grisce ? [‘i
10) 8 stylos cotitent 5 €. A
Combien cofitent C} 15
16 stylos ?
il Complete. S B =T2
12) | Le chiffre des dixiemes de '_Z_

145,73

13) 3000-60
14) 50% de 26
15) Complete.
16) Compleéte.
Le périmetre de
- ce triangle isocéele
estégala 17 cm.
Complete.
Un bonbon cotite Avec 1,20 €, je peux acheter

18) 10 centimes. el

Compléte. ..... onpons.

Un train part & 10 h 49 min.
Le trajet dure 1 h 13 min.
19) 2 . /{Q..haﬁ[.z.mm
A quelle heure arrive
le train ?
20} Entoure le plus grand 3,15 " 32
nombre.

21) 25 x4 /[ OO
22) 25x 7 x4 700
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